



Следователи выясняют обстоятельства травмирования ребенка в результате падения на него снежной массы



СО по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка в результате падения на него снежной массы.

16 февраля с одного из домов, расположенных на улице Чистопрудненская города Кирова, на 2-летнего ребенка упала снежная масса. Родители отвезли пострадавшего в больницу. Медики осмотрели мальчика и отпустили домой, госпитализация ему, к счастью, не потребовалась.

В настоящее время по данному факту следователи проводят проверку, устанавливают обстоятельства произошедшего, выясняют причины случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

16 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1301288>